

Obaveštenje za studente koji obnavljaju prvu godinu osnovnih studija

S obzirom da je od školske 2020/2021. godine na snazi novi nastavni plan i program, svi studenti koji obnavljaju prvu godinu osnovnih studija nastavljaju studije po ovom nastavnom planu.

Razlika u odnosu na nastavni plan po kojem ste započeli studije jeste da u prvom semestru imate jedan dodatni predmet (izborni blok 2), pri čemu će svi studenti biti usmereni na predmet : Računanje u hemiji, zbog nemogućnosti proširenja broja mesta na predmetu Hemijski laboratorijski praktikum.

Takođe, izborni blok 1 u prvom semestru prema novom nastavnom planu čine dva predmeta:

- 1) Engleski jezik – osnovni nivo (po prethodnom planu to su početni i srednji kurs)
- 2) Engleski jezik – viši nivo (po prethodnom planu to je viši kurs)

Ukoliko ste odslušali i eventualno položili predmet Engleski jezik po prethodnom nastavnom planu niste u obavezi slušati ponovo u školskoj 2020/2021.

U drugom semestru je izborni blok 3 koji čine dva predmeta:

- 1) Osnovi inženjerstva
- 2) Elementi mašinstva

Studenti koji su odslušali i eventualno položili predmet Osnovi inženjerstva nemaju obavezu biranja iz ovog izbornog bloka. Studenti koji su po prethodnom nastavnom planu odslušali i eventualno položili predmet Elektrotehnika moraju da se opredele za jedan od ova dva predmeta. Studentima koji su položili predmet Elektrotehnika će ovaj predmet biti evidentiran kao dodatno položen predmet van nastavnog plana i programa i neće se računati u broj ESPB za uslov za upis u drugu godinu studija.

Nastavni plan za 1. godinu studija se nalazi na sajtu Fakulteta (Studije-osnovne akademske studije-nastavni plan i program 2020)

Upisi će se obaviti prema datim terminima i uslovima na obaveštenju o upisu u školsku 2020/2021. uz popunjavanje dodatnog obrasca (Izjava o prihvatanju akreditovanog nastavnog plana i programa iz 2020.) koji će biti dostupan u holu Fakulteta zajedno sa ostalim obrascima. Studenti koji nisu položili predmet Elektrotehnika ne plaćaju obnovu za ovaj predmet.